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Постановка задачі, аналіз останніх досліджень та публікацій. У су-

часних умовах великий економічний збиток свинарству завдає хвороба молоч-

ної залози у свиней. Основною хворобою молочної залози у свиней є метрит-

мастит-агалактія (ММА), для лікування якої традиційно використовуються ан-

тибіотики. У зв’язку з чим збереження і збільшення поголів’я свиней, а також 

підвищення їх продуктивності можливе при застосуванні низькоенергетичних 

(інформаційних) електромагнітних випромінювань (ЕМВ) міліметрового (ММ) 

діапазону довжини хвиль для немедикаментозного лікування хвороб вимені 

свиноматок і опромінювання поросят. Проте розробка терапевтичної електро-

магнітної (ЕМ) технології для лікування запалення виміні у свиней і підвищен-

ня їх продуктивності пов’язана з теоретичними і експериментальними до-

слідженнями для визначення параметрів електромагнітного поля (ЕМП) і ство-

рення високостабільних за частотою джерел ЕМВ крайвисокочастотного (КВЧ) 

діапазону. 

Мета дослідження. створення ЕМ технології і електронної системи ЕМ 

енергії для лікування маститу свиней і підвищення їх продуктивності.  

Основні матеріали дослідження. У сучасних умовах для лікування 

виміні свиноматок використовують антибіотики, гормони та інші хімічні пре-

парати. Медикаменти, потрапляючи в організм людини через м’ясо свиней, 

пригноблюють імунітет, вражають печінку і інші органи, що приводить до різ-

них захворювань та раннього старіння. Тому немедикаментозне лікування ма-

ститу у свиноматок є актуальним завданням. Літературний аналіз показує, що 

лікування маститу у свиней можливе на основі застосування інформаційного 

ЕМВ ММ діапазону. Дія ЕМВ на хворе вим’я свиней приводить до загибелі па-

тогенних мікробів, підвищує енергетичну активність клітинних мембран, 

підвищує швидкість процесів окислювального фосфоритування і енергетику 

метаболічних процесів, покращує мікроциркуляцію крові і лімфи, активізує ре-

генеративні процеси в тканинах, що сприяє одужанню тварини і збереження 

поросят. 

Висновки. Вживання інформаційного електромагнітного поля для ліку-

вання запалення молочної залози у свиноматок і опромінення поросят за ефек-

тивністю істотно перевищує фізіотерапевтичні процедури, які застосовуються в 

сучасному лікуванні. 


